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  روش اصولي در توصيف علمي ناهمواريها چيست؟. 1

  گاهي عمومي از استعدادهاي زمينآ. ب   شناخت عوامل متفاوت اقليم و خاك . الف  

  شناسايي اجراء متفاوت عوارض زمين . د    مطالعه ساختمان زمين شناسي. ج  

  گويند؟ ميهاي آتش فشاني چه  به اشكال به جاي مانده ناشي از پر شدن دودكش. 2

  لاكوليت.د  سيل. ج  نك . ب  دايك . الف  

  ليتهاي آتشفشاني حاصل مي شوند؟كداميك از سنگهاي رسوبي زير مستقيماً از طريق فعا. 3

  ها سينريت. د  ها  رس. ج      كوارتز . ب        پوسته سيليسي راديولرها . الف  

  گردد، كدام عارضه زير ايجاد مي گردد؟ در اثر تغيير قوسي شكل لايه هاي رسوبي كه تحت تأثير نيروهاي فشاري ايجاد مي. 4

  ناوديس  .د  چين . ج  گسل . ب  ها  خميدگي لايه. الف  

  گويند؟ ميهاي مجاور كه دچار فرورفتگي يا بر افراشتگي شده باشند، چه  اي از چين به مجموعه. 5

  چين خوابيده . ناوديس مركب و طاقديس مركب                  د. ج  چين برگشته . ب  ناوديس و طاقديس. الف  

  تر از خودشان چيست؟ وي سكوهاي قديمياول برر دوران علت تشكيل پوششهاي رسوبي كم ضخامت و دگر شيب. 6

  بالا آمدگيهاي فعال و ملايم .د  گسلهاي مختلف . ج  گسستگيهاي شديد . ب  خشكي زايي بسيار ملايم . الف  

  اي معرف كداميك از سيستمهاي چين خورده زير هستند؟ قوسهاي جزيره. 7

  هاي ناو زمين  سيستم. ب  هاي چين خورده دوران اول  سيستم. الف  

  اي  سيتم هاي درون قاره. د    اي سيستم هاي حاشيه قاره. ج  

  رسوبي هستند؟متفاوت دشتها و فلاتهاي ساختماني معرف كداميك از ساختمانهاي  .8

  ساختمانهاي بلورين . د  ساختمانهاي چين خورده . ج  افقي  ايساختمانه. ب  ي مايل هاساختمان. الف  

  پوگرافي عارضه منطبق بر سطح ساختماني آن است؟در كداميك از ساختمانهاي زير ، سطح تو. 9

   ساختمانهاي چين خورده. د  ساختمانهاي ضخيم آهكي. ج  ساختمانهاي افقي.ب  ساختمانهاي مايل . الف  

    شود؟ ي با ترك و شيارهاي متقاطع كداميك از اشكال زير تشكيل ميستدر سنگهاي كار. 10

  كندوئي  لاپيه. د  پيه سفره لا. ج  ها  لاپيه.ب  هاي خطي  لاپيه. الف  
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  گيرد؟ زير شكل مي عوارضاز  ، كداميكاي غير قابل نفوذوسيله سنگه به محاط شده  بر اثر تمركز آبهاي زير زميني در زمينهاي آهكي. 11

  اكارست زير بنايي تو كارست يپكري . ب  وكارست رهولوكارست و م. الف  

  ي كارست سد. د    كارست پوشيده . ج  

، اشكال ساختماني كداميك از ساختمانهاي زير از نظم هندسي بيشتري )سختي (به دليل نظم و ترتيب و دارابودن ويژگيهاي خاص . 12

  برخوردارند؟

  اني سنگهاي بلورين اشكال ساختم. ب  اشكال ساختماني سنگهاي رسوبي . الف  

  اشكال ساختماني سنگهاي آهكي . د  اشكال ساختماني سنگهاي رسوبي و دگرگوني . ج  

  گويند؟ هاي آتش فشاني چه مي به جاي مانده در محل دودكش به ستونهاي گدازه. 13

   نك . د  دهانه هاي آتشفشاني . ج  هاي كوچك  مزا يا تپه. ب  ها  دايك. الف  

  دهند؟ هاي نفوذي زير پس از تشكيل ، كوهستانهاي بسيار عظيمي را تشكيل ميكداميك از توده . 14

  ها لاكوليت. د  سيلها . ج  ها با توليت. ب  ها  دايك. الف  

  هاي رسوبي كدامند؟ ترين اشكال ساختماني مربوط به حوضه ترين و فراوان مشخص. 15

  اشكال گسلي         . ب    اشكال اصلي ساختماني . الف  

  اشكال ساختمانهاي بدون شيب و تك شيب. د  ال ساختمانهاي چين خورده اشك. ج  

اند كه  هاي رسوبي كم ضخامت و دگر شيبي گسترش يا فته قديمي ، پوشش هاي رسوبي زير ، بر روي سنگ پاية در كداميك از حوضه. 16

  از نظر سنگ شناسي تفاوت چنداني با يكديگر ندارند؟

  سكوهاي آنته كامبرين  اي رسوبيه حوضه. ب  هاي رسوبي سكوهاي دوران اول  حوضه. الف  

  سپرهاي قديمي . د    گران كوههاي قديمي . ج  

  است؟  ثير قرار دادهأتحت ت) ي جنوبي ااههاي آفريقگمانند پرت(هاي مسلط به دريا  چه عواملي سپرها را به صورت پله. 17

  گسلها . د  فرسايش تفريقي . ج  خشكي زايي  حركات. ب  نفوذ ماگما . الف  

  فولوژي است؟ي از ويژگيهاي كدام عارضه ژئوموروسعت قابل توجه و تنوع اشكال ساختماني و تكرار آنها به صورت رشته هاي مواز. 18

          هاي ساده چين خورده  رشته .ب      رشته هاي مركب چين خورده . الف  

  هاي رورانده  سفره. د           ناهمواريهاي آتش فشاني . ج  
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  اي شكل گرفته است؟  در شرايطي كه در مسير شبكه آب  از امتداد خط گسل و سستي سنگ تأثير پذيرد، چه نوع پديده. 19

  عدم انطباق مضاعف . د  انطباق مضاعف . ج  انطباق . ب  عدم انطباق . الف  

  هاي چين خورده آلپي و يا آپالاشي مورفولوژي شبكه آبها تابع كدام عامل زيراست؟ در سيستم. 20

  ساختمان زمين . د  ارتفاع . ج  شيب . ب  سنگ شناسي . الف  

  علل شكل گيري پديده انحراف چيست؟. 21

  اختلاف ارتفاع متفاوت بين دو رود مجاور . ب  و رود مجاور آهنگ كاملاً متفاوت رسوبگذاري بين د. الف  

  سرعت رسوب گذاري . د  آهنگ متفاوت فرسايش بين دو رود مجاور . ج  

در ساختمانهاي چين خورده ژورايي متشكل از لايه هاي سخت و سست در اثر عملكرد فرسايش تفريقي ، چه اشكالي ممكن است ايجاد . 22

  شود؟

  هاي طاقديسي  دره. د  هاي عميق ناوديسي  دره. ج  طاقديسهاي مركب . ب  يسي كوههاي طاقد. الف  

  گويند؟ مينامنظم ناشي ازاتصال حفره هاي ساده در سنگهاي آهكي چه و  هاي بزرگتر به چاله .23

  ها  پليه. د   نامتقارنهاي  دولين. ج  اووالا . ب   آون. الف  

  تر است؟قابليت نفوذپذيري سنگها در چه حالتي زياد. 24

  .تر باشند هاي آنها ريزدانه كاني. ب  . تر برخوردار باشند نگ روشنرز اهاي آنها  كاني. الف  

  . تر باشند هاي تشكيل دهنده سنگها درشت كاني. د  . از يك نوع كاني تشكيل شده باشند. ج  

  شوند؟ در يك محيط قليايي، كداميك از سنگهاي زير سريعتر حل مي. 25

  آهك . د  ميكا . ج  فلدسپات . ب  كوارتز . الف  

  اي در مورد كداميك از سنگهاي زير صادق است؟  متلاشي شدن دانه. 26

  ژيپس. د  گرانيت . ج  بازالت . ب  آهك . الف  

  ماند؟ هاي زير بر جاي مي از انحلال سنگ آهك، كداميك از كاني. 27

  كاني ژيپس. د  هاي كوارتزي  كاني. ج  هاي رسي  كاني. ب  هاي سيليسي  كاني. الف  

  اي، چقدر است؟ شيب مناسب براي يك شيب واريزه. 28

  درجه  45. د  درجه  31. ج  درجه  15. ب  درجه  20. الف  
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ده گلي در امتداد خط بيشترين شيب دامنه قرار داشته باشد، نشاندهنده اگر در برش عرضي يك دامنه، محور بزرگ سنگها در داخل تو. 29

  چيست؟

  طول زياد مسير حركت توده گلي. ب  طول كوتاه مسير حركت توده گلي . الف  

  شيب زياد دامنه . د    شيب كمتر دامنه . ج  

  ضريب جريان در كدام نواحي زير بيشتر است؟. 30

  مناطق مرطوب استوايي. ب  اي  مديترانهمناطق خشك و . الف  

  جنگلهاي نواحي حاده. د    كوهستانهاي نواحي معتدله . ج  

  

  

         


